
Napovedan je boj divjim odlagališčem
Čeprav komunalci dvakrat na leto, spomladi in jeseni, odvažajo ko-

sovni material, pa se Ijudem ob seKtvah, prenovah hiš in tudi sicer
doma kopičijo nerabni predmeti, za katere ne vedo, kam z njimi. Ure-
feno odlagališče odpadkov na Cesti dveh cesarjev je za marsikoga pre-
daleč, zato se večina poskuša odpadnega materiala znebiti tako, da ga
odpelje ven iz mestnega središča morda na obronek guzda, v suho hu*
dourniško strugo in podobno. Seveda se to navadno dogaja ob mraku
ali zvečer, saj nihče ne mara, da bi ga pri tem nečednem opravilu opa-
zovalo nepokJicano oko.

Že nekaj časa si v naši občini
prizadevamo, da bodo odpravih
divja odlagališča. Za zdaj nam to
sicer še ni uspelo, ker Ijudje na
očiščene kraje znova navozijo
odpadke, smo pa kar precej
zmanjšali njihovo število. Lahko
se pohvalimo, da imamo med
Ijubljanskimi občinami najmanj
divjih odlagališč — če pri tem se-
veda ne upoštevamo občine Cen-
ter. Letos pa srfio divjim odlaga-
liščem, ki ne le kazijo podobo
okolja, temveč so tudi zdrav-
stveno nevafna, napovedali
neizprosen boj. Občinska komu-
nalna skupnost je za njihovo od-
pravo namenila 600.000 dinar-
jev, to je toliko kot druge ljub-
ljanske občine, izvršni svet naše
občinske skupščine in občinski
koordinacijski odbor za čisto in
zeleno Ljubljano pa sta sprejela
vrsto ukrepov.

KJE VSE IMAMO
DIVJA ODLAGALIŠČA
V KS Besnica so večja ali

manjša odlagališča kosovnega
materiala in drugih smeti v nase-
ljih Javor (Elkarjev graben), v
sami dolini Besnice, pod planin-
skim domom na Jančah, v grapi
pod cesto pri Malem vrhu, na
Velikem Trebeljevem, v gozdu
pri Pečarju in na Volavljah, v
Gaberjah, Vnajnarjih in na Dol-
gein brdu.

V KS Lipogiav spodlagališča v
grapi ob cesti Rakar — Veliki
Lipoglav, v dolini ob gozdni poti
na zahbdni strani Malega Lipo-
glava (pod vikendi) in v grapi
pod naseljem Selo pri Pancah.

V Hrušici, Bizoviku in na Fu-
žinah se nabira predvsem grad-
beni in kosovni material v nek-
danjih gramoznicah GP Tehnika
in Megrad. Podobni odpadki se
kopičijo v gozdu na koncu Ulice
miru v KS Stepanja vas, v Zad-
voru pa med Trpinčevo cesto in
Ljubljanico (pod novim nase-
ljem v Dobrunjah), v Zavoglju in
v Podgorju pri barakarskem na-
selju.

V Dolskem leži v jarku na

desni strani ceste Kamni-
ca—Osredke še pred začetkom
vasi večje števiio kovinskih
sodov. V Novem Polju je med
Cesto Št. 1 in železnico kup uma-
zanega gramoza. pomešanega z
gradbenimi odpadki. V Slapah,
to je v KS Polje, je levi breg
Ljubljanice onesnažen z gospo-
dinjskimi odpadki in gradbenim
ma.erialom. Podobno je ob de-
snem bregu Save v KS Zadobro-
va. V KS Zalog je le nekaj manj-
ših divjih odlagališč, ki pa jih -
redno čistijo; prav tako se sproti
prazni tudi začasno urejeno od-
lagališče ob Hladilniški cesti.

KONEC LETA NE BO VEČ
DIVJIH ODLAGALIŠČ

Letos nameravamo odpraviti
vsa divja odlagališča v občini. Od
koder je le raogoče, bodo komu-
nalci odvozili odpadni material

na Cesto dveh cesarjev. To pa
seveda ne bo poceni, saj je na
pri mer Trebeljevo oddal jeno kar
40 kilometrov od urejenega od-
lagališča v Mestnem logu. Te-
žavno pa bo tudi nakladanje od-
padkov, saj ti ležijo marsikje
globoko v grapah, tako da -bo
treba manjše dele ročno prinesti

do ceste. večjih pa sploh ne bo
mogoče. Zato bodo odlagališča,
kjer dostop ni mogoč s stroji, za-

suli z odpadnim gradbenim ma-
terialom, ista usoda pa bo dole-
tela tudi gramozne jame.

ODVOZ NA
TELEFONSKI KLIC

Vendar pa le z odpravo divjih
odlagaiišč ne bomo preprečili, da
ne bi ponovno nastajala. Naš
izvršni svet je zato predlagal, da
naj bi v moščanski občini pričeli s
poskusnim odvozom smeti in ko-
sovnih odpadkov na telefonski
klic. Od 1. junija dalje, to je po
končani spomladanski akciji za
čisto in zeleno Ljubljano, se
bomo občani lahko znebili od-
padnega materiala tako, da
bomo le vzdignili telefonsko šte-
vilko in poklicali Komunalno

podjetje Ljubljana, tozd Javna
higiena in p.ovedali. koliko in
kakšnega materiala imamo pri-
pravljenega za odvoz. Komu-
nalci naj bi po nerabne predmete
prihajali vsakih 14 dni, vse do
konca novembra. Tako bi lahko
v začetku zime ugotovilj, če je
tak način prispeval k bolj ureje-
nemu videzu naše občine. Po-
dobno smo namreč leta 1974
prav v naši občini pričeli s posku-
snim odvozom kosovnega mate-
riala. To se je pokazalo tako
uspešno, da so nas kmalu po-
snemale tudi druge Ijubljanske
občine.

V krajevnih skupnostih Be-
snica inLipoglav, kjerni rednega
odvoza smeti, pa bo v vsakem
večjem naselju določeno mesto,
kjer naj bi stal keson za zbiranje
odpadkov; od tam pa jih bo Ko-
munalno podjetje v primernih
presledkih odvažalo na urejeno
odlagališče na Cesto dveh cesar-
jev.

ORGANIZIRAN
ODVOZ ODPADKOV

V NEKATERIH KS

Že v jeseni pa naj bi pričelo
komunalno podjetje Ljubljana,
tozd Javna higiena z organizira-
nim odvozom odpadkov v Veli-
kem in Malem Trebeljevem. na
Prežganju, Volavljah, Jančah in
v Dolskem. leta- 1983 pa še v
Podmilniku. Sadinji vasi, Podli-
poglavu, Selu, Velikem in
Malem Lipoglavu in na Jančah.
Seveda pa bodo morali o tem
predlogu svoje povedati še kra-
jani teh zaselkov, saj bo treba v
primeru, da se bodo strinjali z
rednim odvozom odpadkov en-
krat ali dvakrat na teden, pač po
potrebi, plačati tudi prispevke.

Iz leta v leto boij skrbimo za
čisto, z.eleno in urejeno Ljublja-
no, vendar smo vse manj zado-
voljni z njenim videzom, saj vi-
dimo vse več stvari, ki gršajo po-
dobo našega mesta. Če doseže-
mo, da ne bomo več onesnaževali
naših gozdov in rek, če bomo od-
lagali odpadke na za to določena
mesta, potem bodo v prihodnje
akcije, Id nas stanejo veliko de-
narja, kot je recimo odprava div-
jih odlagališč, nepotrebne. Treba
bo le še sproti skrbeti za urejen
videz naše občine in našega
mesta.

DARJA JUVAN

Ob Zaloški cesti, že skorajda v centru naše ubčine, je nastalo divje
odlagališče. Sprva so semkaj gradbinci vozili odpadni gradbeni mate-
rial, potem pa so tu tako rekoč čez noč pričeli tudi obiani odlagati
razne nerabne predmete: šledilnike, pralne slroje, avtomobilske
školjke, gospodinjske odpadke. Ker sobili samoznald, ki soprepove-
dovali odlaganje, premalo, so občinski možje sklenili, da to območje
obdajo z ograjo. Vendar pa niti ta ni mogla popolnoma preprečiti od-
laganja. (Foto: D. JUVAN)


